

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2015年7月13日

农历乙未年五月廿八 星期一
总第7796期 今日四版

顶高温、冒酷暑，当前鹤淇发电有限责任公司2×66万千瓦火电机组项目正全力施工，上半年已完成投资20亿元

汽轮机系统设备安装已完成90%



图为工人在安装汽轮机设备

本报记者 郭艳广 摄

项目名片

鹤淇发电有限责任公司2×66万千瓦火电机组项目位于淇县庙口镇，项目概算总投资约53亿元，今年计划完成投资25亿元。项目于2013年12月开工建设，计划今年年底全部建成投运。

本报讯（记者 张心致）从早上7时一直到晚上10时，鹤淇发电有限责任公司2×66万千瓦火电机组项目建设工地都是一派繁忙，随处可见埋头忙碌的工人、飞溅的焊花、缓缓转动的塔吊……今年上半年，项目已经完成投资20亿元，累计完成投资44亿元，大型土建工

程基本结束，设备安装正在紧张进行。其中，发电机组的“心脏”——汽轮机系统设备安装已完成90%。“按照目前计划，预计10月1号发电机组可以投运，年底前2号发电机组投运。”7月8日，鹤淇发电有限责任公司相关负责人表示。

当天上午，记者在汽轮机系统

所在的13.7米高的平台上看到，1号、2号汽轮机、发电机主要设备均已就位。据公司汽轮机主管贾国喜介绍，就在上个月，1号汽轮机完成扣缸施工，也标志着1号机组的核心设备安装基本完

成。

汽轮机扣缸是火力发电项目建设中一个重要里程碑节点，扣缸施工质量的好坏将直接影响到机组的顺利启动和安全稳定运行。“简单说，扣缸就是在汽轮机缸体内部部件安装完成后，将缸体的上、下半精准地扣合在一起。”贾国喜说。

扣缸之前，需要对设备进行精检检查、打磨、清扫、调整等多道工序，不仅复杂而且对精度要求非常高。负责2号机组施工的河南第一火电建设公司工作人员陈建新告诉记者：“我们的每一道工序测算都要精确到丝（丝是机械工人对0.01毫米的俗称），打个比方，人的头发大约有0.07毫米那么细，所以我们必须让每一个零部件间的间隙连根头发都进不去。”

目前，1号汽轮机正在进行通管安装，其他辅助设备和管道安装也已完成90%，不久将进入分步调试阶段。项目的锅炉系统中，两台锅炉开始铺设保温材料，1号锅炉完成水压试验，辅机安装完成70%。两栋150米高的冷却塔已经完成设备安装，脱硫系统、输煤系统等都已进入设备安装的关键阶段。

“现在，我们倒排工期，按照时间节点，把施工的目标任务细化到每一天，同时与设备生产厂家紧密沟通，确保设备及时到位，全力推进施工。”鹤淇公司负责人表示。



专题教育与日常工作两手抓、两促进

□本报评论员

加强党的建设和从严治党，最终目的是推动党和国家事业发展，更有效地做好改革发展稳定各项工作。“三严三实”与日常工作是辩证的有机整体。“三严三实”要想抓实、抓好、抓出成效，就要与日常工作统筹兼顾，服务中心大局，做到专题教育与日常工作有机融合，两手抓、两促进，防止就活动抓活动、专题教育与实践“两张皮”，真正做到专题教育知行合一的实践要求。

两手抓两促进，是指一手抓好“三严三实”专题教育，一手抓好各自的本职工作，做到互相促进，两不耽误。只有做到两手抓两促进，才能既保证专题教育顺利开展，又推动经济社会全面健康发展。分配好抓专题教育与抓重点工作的时间和精力，做到两者无缝对接，水乳交融。不能对专题教育抱有活动思维，把专题教育当成额外负担，必须实打实地解决突出问题，推动中心工作的落实，切

实做到专题教育和工作两手抓两促进。

专题教育的成果，要在工作大局中来体现，要通过促进经济社会发展的实际成效来检验。要把开展专题教育作为推动工作的重要机遇和强大动力，坚持以经济建设为中心不动摇，把“三严三实”要求与抓好当前经济建设各项重点工作结合起来，在项目建设、招商引资、企业服务、深化改革、“三区”建设、生态建设、创新

驱动、新业态培育、打造优势等重点工作上有所作为。践行“三严三实”的落脚点最终体现在民生改善上。这就要求我们理清专题教育与事业发展内联系，充分认识专题教育与改善民生是一个辩证统一体，在结合上下功夫，把“严”和“实”的各项要求体现到日常工作中，不断解决群众最期盼、最急切的民生问题。日常工作需要，是“三严三实”专题教育的出发点。“三严三实”与日常工作以内容和形式的方式存在，日常工作的成就是“三严三实”专题教育实效的试金石。只有“严”字当头、“实”处着力，改革发展稳定工作才会取得进步；反之，改革发展稳定工作就会徘徊不前。当前，我市面临着改革发展的又一攻坚战，迫切需要各级领导干部以优良的作风完成各项改革发展任务，以“三严三实”的实际成效为我市生态活力幸福之城建设注入强大的正能量。



我市19所市直学校招聘50名教师

▶3版

“中国风险投资之父”成思危逝世

▶4版

公安部揭“维权”事件黑幕

▶4版

公安部发现个别公司涉嫌操纵证券期货交易

▶4版

邢二朋抵达南京的工作地点报到后，马上开始了工作。谈及风吹日晒雨淋且有一定危险性的工作环境，他没有丝毫胆怯——

“多学技能是当下最重要的事”

□本报记者 陈海寅

经过近12个小时的行程，记者和邢二朋乘坐的列车于7月10日早上4时30分抵达南京站。拎起沉重的行李箱，邢二朋走下了列车。

此时的南京城还笼罩在黎明前的夜色中。坐了一夜硬座的邢二朋几乎没有怎么睡觉，其间还把座位让给了旁边没有买到坐

票的乘客。一脸倦意的他在车站西边找到了501路公交车的站牌。在公交车上站了约一个小时，到达棠城广场南站点。下车后，邢二朋才拦了辆出租车。“有同学被中铁十四局录用，也分到了南京的项目部。此前他告诉我，到这儿来的路费单位报销。”邢二朋说，来时他也考虑过买卧铺票，毕竟是坐夜车。“现在正是

年轻力壮的年纪，坐一夜硬座也没啥问题。”

出租车驶到了位于南京市六合区横梁镇石庙村的一个新型农民社区里，比他早3天报到的大学同学霍亚康已在社区门口等候。“我们工程队的宿舍就在这儿。”霍亚康说，因为自己刚到没几天，还没配宿舍的钥匙。而同事都在工程现场，只能等同事回来才能开门。在楼下等待的

时候，邢二朋不断向霍亚康询问工作上的情况。

他的第一项工作是测量铁轨轨边到路边水准点的距离

到达南京的第二天，邢二朋就投入到工作中。（下转第二版）

北京市通过贯彻《京津冀协同发展规划纲要》的意见

规划在通州建行政副中心

据新华社北京7月11日电（记者任卫东 孔祥鑫）记者从11日闭幕的中共北京市委十一届七次全会上获悉，会议表决通过了《中共北京市委北京市人民政府关于贯彻〈京津冀协同发展规划纲要〉的意见》。会议指出，《京津冀协同发展规划纲要》中明确了北京2300万的人口控制目标，这是必须坚决守住的底线。要聚焦通州，深化方案论证，加快北京市行政副中心的规划建设，2017年取

得明显成效。

会议指出，有序疏解北京非首都功能，是京津冀协同发展的关键环节和重中之重。解决北京“大城市病”、优化提升首都核心功能，必须以疏解非首都功能为先导和突破口，要坚持“控”与“疏”双管齐下。

在“控”方面，要制定更加完善严格的产业限制目录和人口调控目标，坚决守住各类功能禁止和限制底线，严格控

制新增人口；在“疏”方面，要遵循疏解规律，把握节奏，加强配合，协调好利益关系，使疏解工作有序有效。

会议指出，首都聚集着大量的优质资源，这些资源不仅仅是北京的，更是属于全国的。必须最大限度发挥好这些优质资源的辐射带动作用，服务全国、服务周边地区的发展，实现区域良性互动，促进京津冀协同发展、协调发展、共同发展。

本月起我省最低工资标准调高200元

鹤壁市区等一类区最低工资每月1600元

据河南日报消息 我省最低工资标准再次调高了！从7月1日起，一类行政区域月最低工资标准

由之前的1400元提升至1600元，二类行政区域月最低工资标准由之前的1250元提升至1450元，三类行政区域月最低工资标准由之前的1100元提升至1300元，等于说各增加了200元。这是记者7月10日从省人社厅获得的消息。

自2015年7月1日起，我省一类行政区域月最低工资标准1600元，小时最低工资标准15元；二类行政区域月最低工资标准1450元，小时最低工资标准13.5元；三类行政区域月最低工资标准1300元，小时最低工资标准12元。

省人社厅有关负责人指出，各类企业要认真贯彻落实我省最低工资规定，按月支付给劳动者的工资不得低于公布的最低标准，违者严肃查处。举报电话：12333。

今日入伏 我省大部分地区或出现35℃至37℃高温天气

据河南日报消息 俗话说“热在三伏”。记者从省气象台获悉，7月13日将进入“头伏”，高温天气也将随之而来。

本周我省以晴热天气为主，局部地区最高温度将升至39℃以上。所谓“伏”，即“暑气潜伏于地”之意，标志着一年里最炎热的时期。我国古代用干支合并记载时间，从夏至日后的数到第3个庚日就是头伏的第一天。

今年的“三伏天”共计40天，比去年多10天，也就是说，今天的暑热持续时间可能更长。省气象台发布的天气预报显示，本周我省以晴热天气为主，预计全省周平均气温较常年同期偏高。尤其是周一到周三和周末，全省大部分地区都将出现35℃至37℃的高温天气。



扫二维码上鹤壁网
看防暑妙招儿

互联网视频正版化联盟成立

承诺提供正版优质影视作品

据新华社北京7月11日电（记者史竞男）互联网视频正版化联盟11日在京宣布成立。该联盟由搜狐视频、腾讯、优酷、土豆、凤凰网、爱奇艺、56网、PPS、PPTV等互联网公司发起组建，旨在通过联盟成员的自律、互助，维护互联网视频版权市场的良好秩序。

全国32个主要城市职位平均薪酬6320元

北京以7873元居首

法制晚报消息 近日，智联招聘启动2015年夏季（第二季度）求职期中国劳动力市场白领供求分析。通过对该平台全国企业招聘和白领投递简历情况的分析显示，2015年夏季，全国人才供需竞争指数为29.3，即平均一个职位收到29.3份简历。另外，北京白领夏季求职的平均薪酬已经达到了7873元。

2015年夏季全国32个主要城市职位平均薪酬6320元，北京以7873元的月薪高居榜首，郑州以5211元居第29位。

总体来看，中国各城市薪酬水平仍然呈现东部领先的趋势。“北上广深”中，广州与其他3个城市间的差距明显，广州与深圳在近年来

不同的经济发展走向，带来两地劳动力市场人才流动和薪酬水平的悄然变迁，引人深思。

通信/电信运营、增值服务行业特性一直以来是白领求职者眼中的“香饽饽”。随着生活水平提高对安全保障方面的需求，保险行业其薪酬水平也位居行业前列。网络游戏行业随着互联网和游戏行业的不断扩张而获得了较大发展，其高薪待遇逐渐浮出水面。夏季职位竞争指数位沈阳、大连、长春跻身前五，“北上广深”的职位竞争指数均未进入前五位，这是因为越来越多的白领选择离开“北上广深”，迁移至经济发展形势较好、发展空间大的二线城市。